## 贵州广播电视大学(贵州职业技术学院)

## 疫情防控工作动态

第 18 期

学校疫情防控工作领导小组办公室

2020年2月13日

### ※省校工作动态

- 1. 再接再厉 英勇奋斗 坚决打赢疫情防控阻击战和脱贫攻坚战;
- 2. 爱心捐赠共抗疫情;
- 3. "我在贵州,愿意响应!"无人机专业志愿者整装待发。

### ※市州分校工作动态

1. 致敬最美逆行者一黔东南电大学子在行动。

# 再接再厉 英勇奋斗 坚决打赢疫情防控 阻击战和脱贫攻坚战

2020年2月12日下午,学校召开党政联席视频会,传达学习贯彻全省教育系统坚持两手抓坚决按时高质量打赢脱贫攻坚战视频会议精神,积极妥善部署学校疫情防控、脱贫攻坚和2020年总体工作。

会议指出,各部门(单位)要全力抓好两项任务落实。 一是把师生的生命安全和身体健康放在第一位,坚决打赢疫情防控阻击战。二是把脱贫攻坚的责任扛在肩上,确保高质量打赢教育脱贫攻坚战。三是要全力做好优质校验收、双高申报和开放大学建设工作。

会议要求,要切实按照省教育厅提出的工作要求,从以下几个方面加强工作。第一,各部门(单位)主要负责同志要靠前指挥,坚守岗位。第二,要全面摸清、准确掌握未返校师生所在地信息、健康状况等情况。第三,要严格管控学校校门,坚决落实教育部"五个一律"的要求。第四,要切实保障假期留校师生安全,在外实习实训师生稳定。第五,切实抓好"停课不停学",切实做好师生思想政治教育和防疫物资保障工作。第六,要坚决做到中央省委精神领会、思想认识、防控物资保障、责任落实、开学准备、协调调度、人文关怀、生活工作、宣传工作、组织领导等"十个到位"。第七,要制定"1+N"开学准备方案,坚决做到"外防输入、内防扩散"。第八,要牢牢把握"八要素",继续实施好"六拳出击""3个100"工程,统筹推进脱贫攻坚工作。

会议对学校2020年总体工作进行了安排部署。

### 爱心捐赠共抗疫情

目前,疫情防控战进入了最为吃劲的阶段,武汉胜则湖 北胜,湖北胜则全国胜。学校党委行政以强烈的大局意识和 政治站位,牢固树立战"疫"全国"一盘棋"思想,秉持天 下电大是一家的深厚情怀,决定竭尽全力、尽已所能,为坚 守在疫情防控前沿的湖北电大、武汉电大筹集医用物质,以 期集腋成裘,共克时艰。

在物资紧缺的情况下,我校多措并举,经过数天紧张的协调、购买、运送等工作,我校共筹集到疫情防控亟需的150桶(3吨)84消毒液等医用物资。2月13号下午,该批定向捐赠武汉软件工程职业学院(武汉广播电视大学)、湖北广播电视大学的医用物资装车出发。在物资装运现场,龚辉副校长带领办公室、后勤处人员对物资进行清点,并对物资安全运输、抵达武汉后的配送以及物资运送人员安全事宜提出了要求。





同气连枝,全国兄弟电大守望相助。医用物资运往武汉 后,将分别送达武汉电大、湖北电大用于疫情防控,我们共 盼樱花压枝之季,亦是疫情结束之时。

### "我在贵州,愿意响应!"无人机专业 志愿者整装待发

"我是段玉玺,我在贵阳,愿意响应!""我是任春林,我在铜仁印江,愿意响应!""我是田本荣,我在黔东南岑巩,愿意响应!"……2月11日,机电学院17、18级无人机专业微信群里一条贵州无人机应急救援中心招募各地州市无人机飞手志愿者的消息发出后,各个地州市的"飞手"们毫不犹豫,踊跃报名,在这个抗击新冠肺炎的关键时期,他们志愿尽自己所能,整装待发,投入家乡的抗疫阻击战。



用自己的所学专长贡献力量、献出爱心。他们将组成散在各地州市的"飞手队",做好随时参与消杀作业的准备。

### 致敬最美逆行者—黔东南电大学子在行动

2月11日上午,贵州医科大学第二附属医院派出了该院驰援湖北鄂州第二医疗队奔赴一线。面对疫情,电大学子从不缺位,从不畏惧。黔东南电大14春护理学本科谢玄同学和17春护理学专科龙鑫同学积极响应号召,舍小家,顾大家,毅然奔赴鄂州抗疫一线。



谢玄是贵阳医科大学第二 附属医院肝胆外科的护师,在 出征前,想到3岁的儿子一下 子难以控制情绪,潸然泪下: "我很舍不得他,但我相信他 奶奶一定会照顾好他的,我们

很快就回来了,一定很快就回来了。"谢玄哽咽的说道。

龙鑫是内分泌一科的一名护士,今年才24岁,都是还没长大的孩子。上个月还问今年秋季什么时候招生,想进一步提升自己学历。都已约好2月24日到校报名。但她现在为了广大病患,为了驰援武汉,毅然选择了奔赴抗疫一线。



每个时代,都有不同的英雄,而此时此刻,战斗在一线, 救死扶伤、迎难而上的医护工作者就是伟大的英雄。在疫情 到来的时候,他(她)们不畏艰险、不计生死、不求回报、 倾力付出,她们是最美的逆行者,也是最可爱的人!母校向 你们致敬、为你们骄傲,愿所有和她们一样的医护志愿者能 够不辱使命,平安归来!加油中国,加油武汉!